

矽谷臺灣華語文學習中心 — 2021秋季班成果發表會暨結業式

#矽谷臺灣華語文學習中心 # 2021秋季班 # 成果發表會暨結業式 # 美國北加州 # 矽谷中文學校

矽谷中文學校

活動時間：2021-11-21

矽谷臺灣華語文學習中心 — 2021秋季班成果發表會暨結業式 美國北加州/矽谷中文學校

矽谷臺灣華語文學習中心於2021年11月21日在金山灣區華僑文教服務中心，舉辦入門班 I (BEGINNER I) 成果發表會暨結業式。本班課程採實體及線上之週末混成教學，及週間輔以助教正音訓練，經由九週的密集上課，十五位學員全數通過華語文學習中心的學習評鑑，達成晉級任務，大家準備繼續選讀本中心下一期舉辦的華語文入門班 II (BEGINNER II)。

華僑文教服務中心主任閻樹榮及副主任徐廣梅雙雙到場致詞勉勵及祝賀，閻主任更是親切地逐一為學員們頒發結業證書，讓與會學員及家屬倍感無比榮耀，也充滿高昂的華語文學習動機。中心負責人寇惠風校長亦邀請本地僑務委員魏德珍、實體老師李希奇教授，一同觀禮及參與活動，此次活動由華語文學習中心工作團隊協助策劃辦理，除了入門班 I 的十五位學員之外，參與的學員眷屬總計約五十人。學員們如此重視且熱情的參加活動，足以證實，矽谷臺灣華語文學習中心已經將「臺美教育倡議」的民間軟性外交任務，努力深耕於矽谷主流社區。

寇惠風校長一再感謝所有協助與支持的參與夥伴，並說明自9月17日開課以來，全體學員在老師們的指導下，每一位在聽、說及讀等華語文能力均有顯著成長，希望未來透過教學團隊精心規劃課程，培養學員們擁有實用性的華語文二語能力，提升大家在職場、學業或生活中更上一層樓。學員Sanjay Malunjkar與Jonathan Martin二位，在成果發表會中，代表全班以中文穿插英文致詞，感謝矽谷臺灣華語文學習中心提供一個安全舒適又專業的二語學習環境；Jonathan分享自己從零起點開始的親身經驗，由原本擔心出現學習障礙，然而在兩位老師耐心的專業教學，再加上週間助教的不斷協助複習和練習，短短九週時間，不僅學會簡單中文用語，也瞭解了中華文化，尤其教材生動活潑、貼近實際生活。他與班上許多學員們已將矽谷臺灣華語文學習中心這個優質的課程內容分享給周邊朋友，甚至大家已經報名華語文入門班 II 課程，迫不及待地想開始下一階段的學習。



優秀學員 Jonathan Martin (左) 手攜結業證書與閻樹榮主任 (右) 合影



優秀學員 Bhavana Sharma (左三) 偕同二位就讀矽谷中文學校CSL班女兒與寇惠風校長(右一)、李希奇教授(左一) 合影



寇惠風校長(左一)、魏德珍僑務委員(右三)、李希奇教授(右二)、任鳳儀教務長(右一) 與結業學員合影



寇惠風校長(站立者) 致詞感謝與會來賓及全體學員、家屬